



Az 1,7 milliárdos turisztikai projekt támogatási szerződését a napokban írták alá. Az Új Széchenyi Terv keretében a kormány mintegy 1,5 milliárd forint európai uniós támogatást juttatott „Az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz, melyet korábban a Heves Megyei Önkormányzat nyújtott be.

A megyei önkormányzatok konszolidációjáról szóló törvény alapján a pályázat jogutód kedvezményezettje 2012. január 1-jétől a Heves Megyei Intézményfenntartó Központ. A pályázati önerőt az állam biztosítja a központi költségvetésből.

Az 1,7 milliárdos turisztikai projekt támogatási szerződését a napokban írta alá Benedek István, a Heves Megyei Intézményfenntartó Központ vezetője, ezzel megkezdődhet a fejlesztés. Az aláírásnál jelen volt Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke és Dr. Rémiás Tibor, a Heves Megyei Múzeumi Szervezet igazgatója.

A számos új attrakciót tartalmazó fejlesztés megváltoztatja, javítja, erősíti az egri vár arculatát, gazdagítja kínálatát. 2014-re egy interaktív, mozgalmas, sokszínű látványosság jön létre, melynek falai között mindenki találhat a maga igényeinek megfelelő látnivalót, programot.

Benedek István, a Heves Megyei Intézményfenntartó Központ vezetője hangsúlyozta: a támogatói szerződés aláírása mérföldkő, amely most már belátható közelségbe hozta a projekt

megvalósulását. Az attrakciós elemek sokszínűvé, élménydússá teszik majd az egri várat.

Az aláírás kapcsán Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke elmondta: a most induló program kiemelkedően fontos, mivel az egri vár több mint 340 ezer évi látogatójával vitathatatlanul Heves megye legfontosabb turisztikai látványossága.

Dr. Rémiás Tibor, a Heves Megyei Múzeumi Szervezet igazgatója szavai szerint a következő két év alatt a Dobó István Vármúzeum szakemberei felkészülnek arra, hogy egyre több vendég érkezik a várba újabb és újabb igényekkel - olvasható a Heves Megyei Intézményfenntartó Központ közleményében.

Forrás: <http://www.heol.hu/heves/kozelet/megkezdo-dhet-a-fejleszt-es-az-egri-varban-446956>

2012. június 12. 11:11